

这几天关于“闪付银行卡被盗刷”又成了热点，瓦力的几位朋友相继推文进行普及。这事今年上半年已经炒过一波，标题叫做《紧急提示！千万别把你的银行卡放裤兜里！》，本次这一波标题叫做《隔空盗刷ETC信用卡、赶紧跑停车场拔etc卡》。

首先不管是正方、还是反方，瓦力觉得都应该支持并表示感谢，他们写这个文章的根本目的无一例外还是希望朋友们减少不必要的损失，附带目的离我们太远，只有这个目的在我们身边。

其次我们应该支持移动支付三强：中国银联、支付宝、微信支付继续竞争，你懂的。所以吵吵更健康，促销力度会更大。爱浪客好多朋友每个月各种银联满减、银联闪付满减、银联云闪付满减、支付宝满减、微信返现等早已突破几千元、正稳步迈向万元大关。

最后，对于我们来说，还是要这么做：

闲时办好卡！不要害怕。

卡片不离身，下车要拿卡！（对应这一波）

任何情况下刷卡不离视线！（对应上一波）

加装屏蔽钱包、屏蔽卡套等！（应对极盗者）

联系发卡行关闭“闪付功能”，不影响ETC通行。（终于安心了）

及时核对消费短信、微信、账单等，如有疑问。（下一步）

及时索赔：中国银联联合商业银行、共同为小额免密免签用户提供失卡保障服务——72小时失卡保障专项赔付金：指300元及以内银联云闪付和IC卡闪付小额免密免签交易（不含电子现金），如发生移动设备或IC卡失窃，将对持卡人挂失前72小时内被盗刷消费金额提供赔付。每位持卡人每年最高累计赔付10000元。赔付资金一般于10个工作日返回至持卡人指定账户。

接下来学点知识，艺多不压身：“什么是小额免密免签”？

小额免密免签是中国银联为持卡人提供的一种小额快速支付服务。当持卡人使用具有“闪付”功能的金融IC卡或支持“银联云闪付”的移动设备，在指定商户进行一定金额（境内300元人民币，境外以当地限额为准）及以下的交易时，只需将卡片或移动设备靠近POS机等受理终端的“闪付”感应区，即可完成支付。支付过程中

，持卡人不会被要求输入密码，也无需签名。

为什么不容易被盗刷？

银联卡小额免密免签服务适用的银联芯片卡相比其他支付方式安全性更高，而且与手机等移动设备结合还可创新身份验证方式。此外，中国银联、发卡银行共同为持卡人提供三重交易风险防护。

额度可控。小额免密免签的交易限额定为境内300元人民币及以内，境外交易也都符合当地限额标准，额度小，风险可控。

商户可信。严格甄选所有小额免密免签商户（此种POS机具不好办啊），并建立商户日常交易监测机制，为持卡人提供一个安全可靠的消费环境。

后台防控。中国银联及发卡银行将对小额免密免签交易进行风险控制，例如检查单笔交易金额及累计交易金额、暂停授权可疑交易等。

为什么又容易盗刷？

俗话说“一切皆有可能”。

要盗刷就得有这种POS机，虽然银联规则严格，但是总有一些极盗者能够搞到这种机具。

赶紧告诉你身边的朋友吧，长长知识！

有网友调侃说，我是不是该辞了工作，买个刷卡POS机，每天上街上刷你们的ETC呢？但显然不容易：

这么容易的话，去啥停车场，喝着免费星巴克就行了，大街上就可以。

NFC 设备读取距离一般是 5cm，ETC 速通卡贴在挡风玻璃装置，用无线POS机可以读取。

主要是虽然银行系统确实有记录，但只能追溯到POS机（都有实名制和开立账户的，这样操作很容易查到作案人）。为了100块钱去报案，警察蜀黍会说神马。没时间啊。

认识闪付、云闪付！

闪付：有此标志的银行卡（含储蓄卡、信用卡）、刷卡时直接放具有闪付功能的pos机上即可。无此标识的卡还是用刷的方式。

云闪付：就是用手机代替上面闪付卡的功能（无闪付标识的卡也可用）。